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Truong THPT Tan Phuéc Khanh PE KIEM TRA CHUNG LAN 1-HQC KY 1
(2015 -2016) ’ '
f 1) Moén: TOAN - KHOI 10
Lop:......... SDB:....vviiiiiiinninnnn. Thoi gian 1am bai: 45 phut
PE

Ciu 1: (3.0 diém) Cho cac tip hop A = (-7;5] ; B=[-4; 9) ; C = (3; +x0)
Xéc dinh céac tap hop sau va biéu dién chung trén tap s6 thuc.
1) AUB 2) AnC 3) C\B

Céu 2. (2.0 diém) Tim tip xac dinh ciia ham so:

x*—4x-5 L
b) Tim m dé ham s sau xac dinh trén (-2;7] s
x-3 4x—m
=47-x+ +
Y Vx+2 x-m-2 /
Céiu 3. (3.0 diém) cho ham sé: b
y = -x2-2x+3 (P) ~

a) Khao sat va v& do thi ham s6 (P). (2.0 diém)
b) V& duodng thing (d): y=x+3 1én cuing h&'tryc trén va tim toa do giao diém cta hai do thi. (1.0 diém)
Ciu 4: (2,0 diém) Xac dinh parabol (p) y = ax’ + bx + ¢, biét parabol c6 dinh S(2;-9) va cit truc
hoanh tai diém c6 hoanh d@ bé:mg -1.
a

Hét
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DAP AN VA BIEU CHAM
Cau No6i dung Diém
1 -7 9 0.75+0.25
1) AUB=(-7;9) I YT
3 5
2)ANC = (3;5] IIHH1€ T 0.75+0.25
9
3) C\B = [9; +x) I1THIHHE 0.75+0.25
Cau2 Tim tip xéc dinh ciia ham s:
2 d) e g
a)y = A y
x? —4x—
b)Tim m dé ham s6 sau xac dinh trén (-2;7] b,
x-=3 4x—m
=J7-x+ + 4
Y Vx+2 x-m-2
a(1 d) x-320 0.25
bk: |
x°—4x-5#0
x>3 0.25
& ax#-1 A
X#5 :
Txd D=[3;+ 0 )\{5} / 0.5
b(1d) 7-x>0 <7 0.25
dk <x+2>0 S x>-2
x—-m=2#0 X#Em+?2
Theo yéu cau bai todn thi m+2 ¢ (-2;7] 0.25
- m +/2 <-2 0.25
m+2>7
Tm<—4 0.25
O m>5
a(2 @y cho ham so:y = -x*-2x+3 (P) 7
a) khao sat va vé do thi ham so (P). (2.0 diém)
Txd: R 0.25
Ciu3 DinhIC14) 05
(3 d) Tryc doi xing 1a dudng thang x=-1 0.25
BBT: ding 0.25
Diém dic biét dung 0.25
Do thi dung 0.5
b(1d) |vé dwdng thing (d): y=x+3 Ién cung h¢ tryc trén va
tim toa d¢ giao diém cia hai do thi. (1.0 diém)
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duong thang (d): y=x+3 di qua 2 diém A(0;3)va 0.25
B(-3;0)
Vé dung do thi 0.5
toa d6 giao diém cua hai db thi 1a A(0;3); B(-3;0) 0.25
(2,0 diém) Xac dinh parabol y =ax’ +bx +c, biét parabol c6 dinh
S(2;-9) va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 bang —1.
Parabol c6 dinh 8(2,-9) = 4a+2b+c=—9 _am | v
. B B Z
Va ——3—2:>4a+b—0 . 0’25
Cﬁ'};‘ Parabol cit truc hgénh tai diém c6 hoanh do bﬁng -1 % 0,25 +
(20diem) | = toa d§ giao diém 1a M(-L,0)=a-b+c=0 /1 . YN 025
4a+2b+c=-9 a=
/
Lap duoc hé pt: i4a+b=0 =—4
ap dugc hé p a+ = 0.25x2
a—-b+c=0 c=-5
Vay : parabol can tim : y =x*—4x -5 0,5
Chii y: :

- Céch giai khac ding van hudng tron sé/diém.
- Hs c6 thé 1ap luan vi parabol c6 dl/l’l/h S(2;29) va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 bang

—1 => h¢ dung van cho di€ém



